华凯易佰科技股份有限公司 关于持股 5%以上股东营业执照变更的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

华凯易佰科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到持股 5%以上 股东厦门芒励多股权投资合伙企业(有限合伙)(持有公司股份29,939,034股, 占公司股份总数 10.35%) 和厦门超然迈伦股权投资合伙企业(有限合伙)(持 有公司股份 22, 223, 737 股, 占公司股份总数 7.69%) 的通知, 其营业执照分别 完成了工商变更及备案手续,现将具体情况公告如下:

一、厦门芒励多股权投资合伙企业(有限合伙)

厦门芒励多股权投资合伙企业(有限合伙)持有公司股份29,939,034股, 占公司股份总数 10.35%, 其名称由"厦门芒励多股权投资合伙企业(有限合伙)" 变更为"洛阳芒励多企业管理合伙企业(有限合伙)"。洛阳芒励多企业管理合 伙企业(有限合伙)的名称变更、住所变更、经营范围变更、登记机关变更登记 已经洛阳市市场监督管理局准予,相关工商变更登记及备案手续目前已办理完 毕,并领取了新的《营业执照》,相关登记信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 91350982MA31WLDQ0P
- 2、名称:洛阳芒励多企业管理合伙企业(有限合伙)
- 3、类型:有限合伙企业
- 4、出资额: 3,673,000 元
- 5、住所:河南省洛阳市伊滨区创新大厦 1116 室-11
- 6、执行事务合伙人: 胡范金
- 7、成立日期: 2018年7月12日
- 8、经营范围:一般项目:企业管理,企业管理咨询:以自有资金从事投资 活动;软件开发;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);信息技术咨询服

务,数据处理和存储支持服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主 开展经营活动)

除上述内容外,该股东变更前后的合伙人及其所持合伙份额未发生变化。

上述股东名称变更、住所变更、经营范围变更、登记机关变更登记及备案事项对公司经营活动不构成影响,上述股东持有的公司股份数量未发生变化,公司的控股股东、实际控制人亦未发生变化。

二、厦门超然迈伦股权投资合伙企业(有限合伙)

厦门超然迈伦股权投资合伙企业(有限合伙)持有公司股份 22, 223, 737 股, 占公司股份总数 7.69%, 其名称由"厦门超然迈伦股权投资合伙企业(有限合伙)" 变更为"洛阳超然迈伦企业管理合伙企业(有限合伙)"。洛阳超然迈伦企业管 理合伙企业(有限合伙)的名称变更、住所变更、经营范围变更、登记机关变更 登记已经洛阳市市场监督管理局准予,相关工商变更登记及备案手续目前已办理 完毕,并领取了新的《营业执照》,相关登记信息如下:

- 1、统一社会信用代码: 91350982MA31WL718N
- 2、名称:洛阳超然迈伦企业管理合伙企业(有限合伙)
- 3、类型:有限合伙企业
- 4、出资额: 2,448,700 元
- 5、住所:河南省洛阳市伊滨区创新大厦 1116 室-12
- 6、执行事务合伙人: 庄俊超
- 7、成立日期: 2018年7月12日
- 8、经营范围:一般项目:企业管理,企业管理咨询;以自有资金从事投资活动;软件开发;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);信息技术咨询服务;数据处理和存储支持服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

除上述内容外,该股东变更前后的合伙人及其所持合伙份额未发生变化。

上述股东名称变更、住所变更、经营范围变更、登记机关变更登记及备案事项对公司经营活动不构成影响,上述股东持有的公司股份数量未发生变化,公司的控股股东、实际控制人亦未发生变化。

三、备查文件

- 1、洛阳芒励多企业管理合伙企业(有限合伙)《营业执照》;
- 2、洛阳超然迈伦企业管理合伙企业(有限合伙)《营业执照》;
- 3、洛阳市伊滨经开区(示范区)市场监督管理局下发给洛阳芒励多企业管理合伙企业(有限合伙)的《私营企业基本注册信息查询单》;
- 4、洛阳市伊滨经开区(示范区)市场监督管理局下发给洛阳超然迈伦企业管理合伙企业(有限合伙)的《私营企业基本注册信息查询单》。

特此公告。

华凯易佰科技股份有限公司董事会 2023年4月20日